

22 СФН 1971

Советская Чувашия
г. Чебоксары

Перед новым сезоном

После длительного перерыва открывает свой новый сезон Республиканский русский драматический театр Чувашской АССР. Заключаются последние ремонтные работы, благоустраиваются подъезды, в зрительном зале устанавливаются новые кресла...

В день открытия сезона театр покажет премьеру «Справедливость — мое ремесло» по драматической повести Леонида Жуховицкого. Поставили спектакль режиссер В. Меньших, художник А. Манин. Затем зритель увидит драму Л. Митрофанова «С повинной», а также музыкальную комедию венгерского драматурга М. Дьярфаша «Проснись и пой, Лазейка».

Репертуарный план сезона 1971—72 годов посвящен трем большим датам: 50-летию образования СССР и всесоюзному театральному фестивалю драматургии народов РСФСР, 50-летию ленинской пионерской организации и 50-летию нашего театра. Коллектив Русского драмтеатра будет работать над произведениями известных драматургов союзных

республик. Это — драмы «Горький хлеб — истина» Стаднюка, «Волчья тропа» Афиногенова, «Легенда о Паганини» Балашова, «Здравствуй, Крым» Назарова, трагедия «Месть» Юмангулова, комедии «Не беспокойся, мама» Думбадзе, «Свадьба с приданым» Дьяконова, «Трибунал» Макаенка, «Сослуживцы» Брагинского и Рязанова. К своему юбилею театр поставит пьесу чувашского писателя Ухли «Ранней порой».

Любителям театрального искусства, конечно, интересно будет познакомиться с новым артистическим пополнением. Приглашены в труппу Т. Попова, Н. Горошанская и Ю. Горошанский, Н. Федотова, И. Кочержинский, Д. Мараев, В. Девяшина и Е. Лезова, заслуженный артист РСФСР Ю. Коршун. Пришел в коллектив и новый главный режиссер. Мы пока мало знаем друг друга. Настящее знакомство произойдет в процессе творческой и организационной работы.

А. БИРЮКОВ,
главный режиссер театра.